

搭建素质教育平台 助力学生全面成长

## 胜乐联校北校区 校园小记者站挂牌成立

□本报记者 王建党/文 彭程/图

“小记者，行天下；大手笔，写人生。”12月23日，对于新华区胜利街乐福联校北校区的学生们来说，是一个期待已久的日子——中国少年新闻学院平顶山分院（由平顶山日报社与中国少年新闻学院合作成立）胜乐联校北校区校园小记者站正式挂牌成立。

### 兴奋的学生 热烈的掌声

当天上午9时30分，挂牌仪式正式开始。该校全体师生齐聚操场，共同见证这一激动人心的时刻。当胜乐联校校长松翠柏（全面负责整个联校的工作）宣布中国少年新闻学院平顶山分院胜乐联校北校区校园小记者站正式成立时，师生们热烈的掌声经久不息。

胜乐联校副校长胡立品（全面负责北校区的工作）在致辞时表示：“我校非常重视学生的素质教育工作，小

记者站的成立将进一步推进我校素质教育的蓬勃发展，为学生综合能力的提升提供一个更好的平台。我相信，通过这个平台，同学们能够真切地接触、认识社会，开阔视野，增长才干，学到许多课堂上学不到的知识。通过小记者的笔触，社会各界也将更深入地了解我们的学校，了解我们可爱的学生。”

### 小记者风采展示引人入胜

中国少年新闻学院专家团队开发的系列素质教育实践课程，诸如媒介素养课、财商课等，被平顶山分院引入后，深受小记者的欢迎。平顶山分院还推出了礼仪课、摄影课、趣味国学课等实践课程，小记者们受益匪浅。在趣味国学课上，小记者们穿古服、学古诗、行古礼、访古庙、弹古琴等，与国学来了一次亲密之旅。

挂牌仪式结束后，10名身着汉服

的小记者代表走上主席台，在老师的带领下，展示了趣味国学课的部分内容。“女孩子右手压左手，男孩子左手压右手，这是古代人非常自信的立容。”老师一边讲解，一边带领小记者学习立容、揖礼等礼仪，台下的老师和学生看得聚精会神，有的学生还跟着学起来。

校园小记者站挂牌前，胜乐联校北校区已有50多名学生报名成为2017年度小记者。挂牌仪式结束后，这50多名小记者走上主席台，领取了小记者礼品。得知报名当报社小记者，不仅能参加活动，发表文章，而且优秀者还能受到表彰，没有报名的学生纷纷表示，他们要回家跟家长说一说，争取也当报社小记者。



胜乐联校北校区小记者代表在小记者站揭牌仪式上演讲。

